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Årsberetning for Visens Venner Frederikssund  

                               2025 / 2026 
            

Kære Vise Venner velkommen, så er der igen gået et år siden sidste 

Generalforsamling, og alt er ved det kendte, vi er en stabil voksende forening,   

Jeg ser frem til en god generalforsamling, og håber på gode indlæg fra jer til 

debat omkring beretningen. 

 

 

Efter sidste Generalforsamling, havde vi en viseaften d. 24. april, som var 

afslutning på sæson 2024 - 2025. 

 

 

Sommerfest, er tilbagevendende begivenhed for bestyrelsen, og andre aktive 

hjælpere på hver sit måde. Den holdes som altid hos Leif, det var d. 11.maj. 

 

 

Ved sæson start d. 28. aug. 2025 havde vi en lille tilbage gang på medlemstal,  

på  3,  vi var 107 faste medlemmer og 5 på venteliste. 

 

Medlemstallet pr. 27. mar. 2026 er nu på 110, og vi har nu 14 på ventelisten.  

Vores loft over antal faste medlemmer er stadig 110.   

Der er ikke loft over antal medlemmer på ventelisten. Evt. oprykning fra 

ventelisten til den faste medlemsliste, vil sker ved start af ny sæson 2026 / 27  

på opringning efter listen, man vælger selv om man ønsker at rykke op ?  

  

 

Af de 124 medlemmer er der er nu kun 2 der ikke er på e-mail.,  

de får gammeldags post i kuvert, men dog uden frimærke, da det sker med 

personlig levering. Vi må jo spare, hvor der kan spares. 
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Skulle der være ændringer på jeres e-mail adresse, privat adresse, fastnet eller  

mobiltelefon, så husk at give besked til Robert eller mig, så vi kan få det rettet 

på medlemslisten. Forkerte oplysninger giver en masse unødigt arbejde, tak. 

 

 

Tilmelding til en Viseaften. En lille ændring, fremover skal alle faste liste og 

venteliste medlemmer samt gæster tilmelde sig fra den fredag hvor I modtager 

aftenens program frem til onsdag aften. Bordplanen laves torsdag, faste 

medlemmer har førsteret, 2. ret er venteliste medlemmer 3. ret er gæster 

udefra. Efter først til mølle. 

Det højeste antal deltagere på en viseaften er 108. Herefter er der udsolgt.  

Derfor er der risiko for at jeg aflyser en gæst som har tilmeldt sig. 

 

                                                                      

Vi har haft  8 viseaftener siden sidste Generalforsamling, 2 med fast tema, 

Juleafslutning og Generalforsamling, og 6 med blandet program, hvor vi har 

haft besøg af Vise Venner fra andre afdelinger, blandet med egne solister.  

Der har deltaget 581, som altid giver en god stemning i salen. 

 

 

Traditionen tro leverede Leif  året igennem månedens nye vise, hvor Ellen 

eller Kirsten synger for, den blive gentaget ved den efterfølgende viseaften, 

herefter vil den indgå i vore visesamling, med de regler der er der.  

 

En viseaften kommer ikke af sig selv, der er mange dejlige hjælpere i sving 

inden aftenen kan forløbe. Vi ikke takke dem nok for deres arbejde, uden dem 

ingen Viseaften. En tur på Scenen med en vise, giver også en belønning, som 

er indbydelse til Sommerfesten, der holdes søndag d. 11. maj hos Leif og 

Birgit. Indbydelse kommer senere til de heldige. 

 

Husk at det stadig er muligt at købe drikkekuponer i baren ved kontant 

betaling, det letter arbejdet, og betjeningen for jer går hurtigere.   

10 stk. Øl / Vand koster 150 kr., 4 stk. stor Rød / Hvid Vin koster 300 kr.,  

4. stk. lille Rød / Hvid Vin koster 150 kr., der er rabat på vinen hvis I køber 

drikkekuponer. Overskuddet i baren er med til at holde vores kontingent på  

de 300 kr. 

http://www.visensvennerfrederikssund.dk/
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Vi ser derfor at der ikke er nogle der tager egne drikkevare med, som vi har 

set. 

 

 

Vi er nogle gange udfordret omkring vores hjælpere, de kan jo også blive 

syge eller forhindret en aften, derfor håber jeg at der er nogle af jer der vil 

melde sig på reserveholdet. 

 

 

Ud over glæden ved at hjælpe, bydes der på en øl, vand eller et glas vin, under  

og efter arbejdet, som tak for hjælpen. Mødetid er kl.16.30. sluttid kl. ca. 24.00,  

og som belønning en  Sommerfest. 

 

 

De magiske 5 min. har igen i året været et fast punkt på vores viseaftener,   

En tur på de skrå brædder, giver ligeledes en billet til Sommerfesten.  

Man kan lægge billet ind på en dato til mig, og du vil da indgå i aftenens 

program, Viseværten ved om der er plads.  

Evt. musikledsagelse samt øvelse, kan aftales med Leif, eller Erland det er så 

op til dem, om det kan lade sig gøre.  

 

 

Forberedelse / øvelse, vores solister bruger megen tid på at indøve nye viser, 

stor tak til Erland og Leif, som også her laver et stort arbejde. 

 

 

Valg af fællessange som vælges af et medlem har i år gået over alt 

forventning, det har ikke været svært af finde et medlem som vil vælge  

de 6 viser og 2 drikkeviser efter den såkaldte PlusListe som Leif laver.  

Tak til alle jer der har valgt i året løb, de har givet en godt og alsidigt valg.  

 Har du en lille begrundelse for en af de valgte Viser ?, så kom med den.  

 

 

Ud over vores egne, har der været mange forskellige på scenen gennem året  

jeg sender mine tanker til dem med tak stor for deres besøg, som vi har haft 

glæde af. Flere af vores gæstesolister, har udtrykt stor glæde ved at komme 

hos os, grundet den gode stemning som I altid skaber, det takke jeg også for.  

http://www.visensvennerfrederikssund.dk/
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Der er ved Holgers hjælp, blevet indkøbt 2 nye højtalere med tilhørende 

stativer og kabler, det vil forhåbentlig give en bedre fordeling af lyden i salen, 

vi har fået flere positive tilbagemelding omkring lyden, ved sidste viseaften.  

 

 

Nytårskur på Elværket d. 19 jan.. Indbudt af Kommunen, Annette og jeg 

deltog, her fik vi en orientering omkring de udfordringer der kan opstå, i 

forbindelse med forenings arbejdet, vi faldt vi nok lidt udenfor . 

 

 

Der var d. 1. marts 2026 indkaldt til stormøde på Elværket omkring husets 

brug i fremtiden, Kommunen har opsagt den nuværende aftale med Elværket, 

uden at kulturudvalget har oplyst hvad de fremover har tænkt sig med huset 

Der mødte desværre ikke nogle politiker frem, som kunne give svar på 

spørgsmål fra brugerne af Elværket. Efter div. oplæg og gruppearbejde, kom 

der mange forslag / ønsker omkring husets fremtid. De vil blive forelagt 

kulturudvalget via. Elværks bestyrelsen, så vi går en uvis fremtid i møde. 

 

  

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

Regionalmødet  lørdag d.27. september 2025, deltog Marianne for VVD, 

Annette og jeg selv. Navneændring blev drøftet, delte meninger omkring 

dette, flere afd. skrænter.   

 

 

Landsmødet blev afholdt lørdag d. 14. marts 2026 i Kalundborg, Kirsten, 

Marianne og jeg selv deltog. Årets Visepris går til Dorte Birk Vise Veteranerne. 

Formanden aflagde beretning, desværre med oplysning af nedgang i antal  

afdelinger og medlemmer på Landsplan. Der nu 18 afd. og 1550 medlemmer. 

Andre emner blev også debatteret. Næste års landsmøde bliver hos V.V. 

Roskilde, datoen er ikke fastsat. 

 

 

http://www.visensvennerfrederikssund.dk/
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VVD har en hjemmeside, hvor adressen er : www.visensvenner.dk,  

 Her kan man finde oplysninger om alt inden for VVD. 

 

 

Vrå Højskole som Ib V.V.Horsens stod for, jeg deltog selv i løjerne, det var 

første gang efter at Ryslinge ikke var på banen, Ib var selv underviser, sammen 

med kendte undervisere fra Ryslinge. Jeg deltager igen i år i Vrå i juni md. 

 

 

 

 

På vores hjemmeside www.visensvennerfrederikssund.dk, kan man finde  

information omkring foreningens virke, med bl. andet indlæg fra vores 

viseaftener. Marianne har udbygget siden med et helt nyt program, da det vi 

havde, ikke mere ville virke efter vores behov. Flere billeder og andet, er også 

kommer til, stor tak for det. Har du en kommentar omkring en viseaften, et 

billede eller andet, så kontakt  Marianne.  

Vi kan nu også  findes på facebook, som Marianne også står for. 

  

 

Husk hvis I besøger en anden V.V. afd. at medbringe jeres medlemskort, det 

giver adgang til den pågældende afdeling som medlem på foreningens vilkår.  

 

 

Der har været 8. bestyrelsesmøder, på skift blandt bestyrelsen, her drøfter  

og planlægger vi alt det der sker i foreningen. Hvem der sidder i bestyrelsen, 

vil senere fremgå under punkter valg på dagsordenen. 

En stor tak til alle i bestyrelsen for den store indsats I yder på hver jeres felt, 

og den gode stemning der altid er ved møderne. 

 

 

Ganløse Revy, en tradition af bestyrelsen med påhæng tager på Ganløse Kro 

til Revy, dette er dog for egen regning, men skaber et godt sammenhold. 

 

 

Sidst men ikke mindst, en stor tak til jer alle, som er med til at gøre vore 

viseaftener til nogle dejlige og hyggelige aftener. 

http://www.visensvennerfrederikssund.dk/
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Også tak for de mange rosende ord jeg har modtaget fra jer efter en viseaften, 

de bliver videregivet til bestyrelsen og hjælperne. Og er med til at holde 

humøret og arbejdsmoralen oppe. 

 

 

Herefter vil jeg sætte bestyrelsens beretning til debat og afstemning. 

 

Beretningen vil efterfølgende blive lagt ind på vores hjemmeside. 

      

                Pbv. 

               Erling    

                       d. 27. marts 2026. 
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